Maximalni pocet bodd: 30
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. Vypocitej a proved zkousku.
230:30=__zb. 7k 1900:200=__ zb. __Zk.

460:50=__zb. 3800:700=__2zb.
390:60=___zb. ‘2700:400:_Zb.__

(61 ]
. Vypoditej pisemné, proved zkousku. (vypodet 1 bod, zkouska 1 bod)
4128 :29 = 16 462 :32 = 73562 :48 =
(61 ]
. Poditej zpaméti.
a) 6300 000 + 2 500 000 = o)) 37 .100 000 =
19 000 000 — 4 500 000 = 84 .1 000 000 =
42 000000 : 6= 26 800 000 : 100 000 =
6
. Vypoditej pisemné.
43982 546 57 342 977 84 732 164 56 487 240
8 729 825 931 084 — 7384 527 — 38 269 527
(41 |
. Pro kolu zakoupili 52 stejnych ¢itanek za 5 096 Ké. Jedté je tfeba 18 téchto
&itanek dokoupit. Kolik korun &kola zaplati za vsechny gitanky dohromady?
(2]
. Cestovni kancelaf vybrala od 30 dospélych
ucastnik(l zajezdu Sastku 262 500 KC.
Kolik stal zajezd pro jednoho uéastnika?
(2] ]
. Rychlikem jsme ujeli za 4 hodiny 320 kilometra. Jakou priimérnou rychlostf jsme jeli?
. Televizor, ktery stal ptivodné 14 280 K&, byl zlevnén o tfetinu ceny.
O kolik korun byl zlevnén? Kolik stoji nyni?

Dosazeny podet bodu: D
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